证券代码: 835889

证券简称: 开合股份

主办券商: 东莞证券

# 广东开合生物科技股份有限公司 关于签署技术咨询合同的公告

本公司及全体董事会成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、合同概况

# (一) 基本情况

2024年6月27日,广东开合生物科技股份有限公司(以下简称"公司")与华南理工大学签署了《技术咨询合同》(以下简称"本合同"),合同总价款为¥20,000.00元(人民币贰万元整)。

## (二) 审议和表决情况

根据《公司法》、《公司章程》等相关规定,本合同的签订属于公司经营管理层决策范围,不涉及关联交易和重大资产重组情形,不需要经过公司董事会及股东大会的审议。

(三) 合同生效需要的其它审批及有关程序

本合同经双方签字盖章即生效,不需要经过其它审批及有关程序。

- 二、合同相对方的情况
- (一) 合同相对方基本情况

合同相对方: 华南理工大学

注册地址:广东省广州市天河区五山路

通讯地址:广州市天河区五山路 381 号华南理工大学材料学院

负责人: 张立群

统一社会信用代码: 12100000455414429R

经营范围:培养高等学历理工人才,促进科技文化发展。 工学类、理学类、管理学类、经济学类、法学类、文学类、哲学类学科高等专科、本科、研究生班和硕士研究生学历教育 工学类、理学类、管理学类、经济学类、法学类学科博士研究生学历教育 博士后培养 相关科学研究、技术开发、继续教育、专业培训、学术交流与科技咨询

#### (二) 应说明的情况

合同对手方"华南理工大学"与公司、公司控股股东、公司实际控制人不存在关联 关系。在产权、业务、资产、债权、债务、人员等方面不存在可能造成公司对其利益倾 斜的关系。

## 三、合同主要内容

## (一) 合同标的

公司委托华南理工大学就"人工智能运用服务开发项目"进行技术咨询,并支付咨询报酬,合同总价款为¥20,000.00元(人民币贰万元整)。

四、合同履行对公司的影响

本合同的签订符合公司战略发展方向,公司以现有化妆品主营业务为切入点,通过 引进人工智能技术及人工智能平台运营,助力公司研发相关功能性产品,推动了产品的 迭代发展,对公司持续稳定发展带来积极作用,符合公司及全体股东利益。

本合同的履行对公司的业务独立性不会造成不良影响,公司主要业务不会因本合同的履行而对交易对方形成依赖。

五、合同履行风险提示

公司将积极组织、协调及有效管理好相关资源,保证合同内容的实施执行,但合同 履行过程中可能遇到政策变化、不可预计或不可抗力等因素影响,导致合同无法全部履 行或终止的风险。敬请投资者谨慎决策,注意防范投资风险。

六、 备查文件目录

《技术咨询合同》

特此公告。

广东开合生物科技股份有限公司董事会 2024 年 6 月 28 日